

中區立法會道 1 號

立法會綜合大樓

立法會秘書處

<2013 年博彩稅（修訂）條例草案委員會>

各位議員：

首先，本人多謝<博彩稅（修訂）條例草案>委員會給予本人機會就此草案發表意見。

本人乃一名馬迷，多年來熱愛賽馬，並以「小賭怡情」的原則和心態下注，每逢沙田或跑馬地馬場舉行大型賽事，定必入場觀戰。我和很多香港人一樣，把賽馬視為一項主要工餘娛樂，並視投注為行善的一種方法。眼見本地賽馬水準不斷提升，並得馬運之都美名，實感非常欣慰。

本人從傳媒得悉立法會現正審議<博彩稅（修訂）條例草案>，以引入匯合彩池，打擊非法莊家活動，並讓我等本地馬迷下注時得到更穩定和公平的賠率，故執筆向委員會陳述己見。

近年來，外圍賽馬投注活動確實日益猖獗，不少年輕馬迷，為了更佳的賠率，透過互聯網向非法莊家下注，實在令本人不高興，因為這對我們這些奉公守法的小馬迷而言，並不公平。我盼望委員會能通過草案，打擊非法賭博活動，令我們得到更公平的賠率。

本人透過傳媒得知某些團體擔心，草案會增加賭風，本人認為，此乃無稽之談。據了解，今次草案並不會增加賽事場數，投注機會不會增加，哪又如何助長賭風？此外，大部份馬迷都像本人一樣「小賭怡情」，根本不會因為場數增加而多下注。這些所謂助長賭風的理論，並不可信。

另外，本人欲向委員反映，現時馬會轉播外地大型賽馬的數目實在偏少，一年只有十多二十場，很多高水準的賽事皆未能在港收看。若果他日當局能稍為放寬限制，實為馬迷之福。

最後，本人希望立法會能早日通過草案，引入匯合彩池，讓廣大馬迷受惠。



小市民

陳錫光